
 Протокол
№ 

гр. София,    25.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 72 състав,  в 
публично заседание на 25.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Стоева

 
 
при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело номер 
3899 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 14,00 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ОБЕДИНЕНА  БЪЛГАРСКА  БАНКА“  АД  –  редовно  призован, 
представлява се от юриск. Ж., с пълномощно по делото и днес представено пълномощно. 
Юриск.  Ж.:  Представила съм към жалбата пълномощно и представям оригинал на същото за 
извършване на констатация, че съответства на представения препис. 
ВЪРНА се след извършената констатация оригиналът на представеното пълномощно на юриск. 
Ж..
ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ – редовно призован, не се 
представлява.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила преди съдебното заседание молба от процесуалния представител 
на ответника, с характера на писмени бележки, с която се заявява, че процесуален представител 
на КЗЛД няма да присъства в днешното съдебно заседание. Не възразява да се даде ход на делото 
и прави искане за приемане на настоящите писмени бележки като становище по хода на делото и 
по съществото на спора. Представя писмени доказателства. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – А. Д. А. – редовно призована, явява се лично, не се 
представлява.ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ЕЙ ЕС ДЖИ КЪЛЕКШЪН“ ООД – редовно 
призована, не се представлява.
СГП – редовно призована, не се представлява. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА делото, съобразно разпореждането за насрочване: 
Производството е по реда на чл. 145 – 178 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) във 
вр. с чл. 38, ал. 8 от Закона за защита на личните данни (ЗЗЛД).
Образувано е по жалба от „Обединена българска банка“ АД срещу Решение № ППН-01-574/2021 
от 27.02.2025 г. на Комисията за защита на личните данни     (КЗЛД), в частта, с която КЗЛД е 
обявила  жалба  с  peг.  №  ППН-01-574/28.07.2021г.,  подадена  от  А.  Д.  А.,  за  основателна  по 
отношение на „Обединена българска банка“ АД и на основание чл. 58, § 2, б. „б“ за нарушение на  
чл.  5,  §  1,  б.  „а“  от  Регламент  (ЕС)  2016/679  е  издала  официално  предупреждение  на 
администратора „Обединена българска банка“ АД.
ДОКЛАДВА жалбата. 
ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА останалата  част  от  постъпилата  молба от ответника,  с  която се  прави искане за 
приемане  на  писмени  доказателства,  приложени  към  молбата  и  се  взема  становище  по 
съществото на спора. Претендират се разноски. 
ПРЕДОСТАВИ  се  възможност  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  и  на 
заинтересованата страна за запознаване с представената молба от ответника.
ДОКЛАДВА отговор на жалбата от заинтересованата страна А. Д. А.,  постъпил по делото на 
20.06.2025 г. с който се правят доказателствени искания подробно формулирани в раздел 6 от 
отговора на жалбата доказателствен искания в 25 точки, и формулирано в раздел 7 от отговора на 
исковата молба искане за отправяне на преюдициално запитване до СЕС.
ВРЪЧИ  се  препис  от  отговора  и  приложенията  към  него  на  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя. 
Преписи от представения отговор и приложенията от заинтересованата страна да се изпратят на 
ответника и заинтересованата страна „Ей Ес Джи Кълекшън“ ООД, с указания, че в 7-дневен срок 
от получаването могат да вземат становище. 
 

Юриск. Ж.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с жалбата, 
и с преписката. Моля за да ми бъде даден срок за становище, предвид обема на доказателствата 
по  отношение  на  становището  на  заинтересованата  страна,  представените  доказателства  и 
направените  доказателствени  искания.  Няма  да  соча  други  доказателства.  Нямам  други 
доказателствени искания.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  А.:  Относно  тези  26  искания  нямам  други  искания.  Моля 
същите  да  бъдат  приети,  а  дали  се  относими  предоставям  на  съда.  Имам  3  преюдициални 
запитвания  до  СЕС.  Считам,  че  правата  ми  са  нарушени.  Имам  обективни  предпоставки  да 
смятам, че имам приложимия чл. 99, АПК, чл. 172, ал. 2, предложение 2 АПК, спазвайки чл. 168 и 
чл. 238, ал. 1, чл. 239, чл. 240 и чл. 301 АПК, във връзка с моя сигнал съм написал доказани 
незаконосъобразни и нецелесъобразни действия на служители на КЗЛД, които твърдя и смятам, 
че попадат под опеката на чл. 107, ал. 4 АПК, заради това, че са държавни служители и не се 
съобразяват с материалния закон. Възразявам, че писмените бележки на КЗЛД са изпратени по ел. 
път  без  да  ми  се  предостави  препис  и  моля  да  ми  бъде  издаден  препис  от  приложените 
доказателства. Моля за срок за становище по новопредставените писмени доказателства от КЗЛД.



По доказателствата:
СЪДЪТ  намира,  че  представените  писмени  доказателства,  а  именно  с  административната 
преписка по опис, с постъпилата по делото преди съдебното заседание молба от ответника и с 
отговора на жалбата от заинтересованата страна А. А., като необходими, относими и допустими, 
следва да бъдат приети по делото.
Основателно  е  и  следва  да  бъде  уважено  искането  на  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя  за  предоставяне  на  срок  за  взимане  на  становище  по  представените  писмени 
доказателства  и  направените  доказателствени  искания,  както  е  основателно  и  следва  да  бъде 
уважено и искането на заинтересованата страна за предоставяне на допълнителен срок за взимане 
на становище по новопредставените от ответника писмени доказателства. 
Така мотивиран по доказателствата,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  постъпилите  писмени  доказателства,  а  именно  с  административната 
преписка по опис, представените в днешното съдебно заседание от процесуалния представител на 
ответника и представените от заинтересованата с отговора на жалбата, постъпил по делото на 
20.06.2025г., писмени доказателства.
ПРЕДОСТАВЯ  7-дневен  срок  от  днес  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  за 
вземане  на  становище по  представените  писмени  доказателства  и  направените  с  отговора  на 
жалбата доказателствени искания. 
ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок от днес на заинтересованата страна за вземане на становища по 
представените от ответника писмени доказателства с молбата от днешното съдебно заседание.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА А.: Смятам, че едно много голямо неуважение към Вас е това, 
че от ОББ са написали една жалба за отмяна на това решение и представител на ОББ не се е  
запознал  в  цялост  с  преписката.  Моля  да  помолите  ответната  страна  и  жалбоподателя  да  се 
запознаят в цялост с преписката, за да може да имат достъп до всички документи и да им бъде 
предоставена възможност да участват активно в този административен процес. Това е неуважение 
към съда. Те Ви губят времето. Не са се запознали в детайли с преписката от решението на КЗЛД, 
но въпреки че не са се запознали с преписката в КЗЛД, въпреки че не са посетили нито едно 
заседание, не са получили нито един протокол за запознаване с преписката, те са оправили към 
Вас  молба  да  бъде  отменено  това  решение,  след  като  не  са  запознати  с  всички  факти  и 
обстоятелства. 
За събиране на доказателства 
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.10.2025 година от 16,00 часа, за която дата и час страните са 
уведомени.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,15 часа.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР:
 


